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Obrtnijske raznoterosti. 
— Izvoz v Egipt. Avstrijsko-ogerska trgovska zbor

nica v Aleksandriji je v želji na kolikor mogoče primeren 
način naš trgovinski promet z Egiptom povzdigniti in razširiti 
sklenila svoj delokrog s tem povečati, da bode izdajala me
sečna poročila z naslovom: „Izvestja o trgovini z Egiptom 
s posebnim ozirom na korist Avstrijsko-ogerske monarhije. 

Ta poročila bodo deloma v .posebnih odstavkih, deloma 
v obsežnih statistiških podatkih vse obsegala, kar bode indu
strij elnim in trgovinskim krogom naše domovine o egiptskih 
razmerah vedeti treba. 

Razun tega je zbornica ustanovila poizvedovalno pisarno, 
katere namen bode z oziroma temeljito krajevno znanje na 
vsa vprašanja avstrijsko ogerskih izvoznih tvrdk in korporacij 
natančno odgovarjati. 

Prva številka omenjenih nIzve9tij" je že izšla in ima 
sledečo vsebino: Predgovor — Kreditne razmere v Egiptu — 
Poročila o najvažnejših izvoznih izdelkih — Občni podatki o 
uvozu — Trgovinska statistika — Borzni in menjični kurzi. 
Letna naročnina na Izvestja zuaša 25 trankov v zlatu, od
govor na poizvedovalno vprašanje 5 frankov v zlatu, katera 
svota se mora ob jedn^m z vprašanjem po poštni nakaznici 
vposlati. 

Zbornica vabi vse one, ki imajo že zvezo z Egiptom, 
ali pa jo želijo imeti, da se naroče na „Izvestja" in se po-
služijo omenjene pisarne. Prvi snopič „Izvestiju je vsakteremu 
na ogled v pisarni trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani. 

— Strokovni učni tečaji za čevljarje v Ljubljani 
C. kr. tehnologiški obrtni muzej na Dunaji ampak tudi dru
god strokovne učne tečaje za čevljarje. Na prošnjo tukajšnje 
čevljarske zadruge priredi muzej tak tečaj tudi v Ljubljani. 
Tečaj se prične dne 12. aprila t. 1. in bo trajal štiri tedne 
ter ga bo obiskovalo do 40 ljubljanskih čevljarjev. V tečaju 
se bo poučevalo v vseh važnih ročnih delih Čevljarjev in sicer 
anatomiji noge, jemanji mere, o bolnih in nenormalnih nogah, 
vrezovanji vzorcev, strokovnem risanji, prikrojevanji, prireje-
vanji zgornjih delov in šivanji s stroji v kateri namen dovede 
strokovni učitelj s seboj tri šivalne stroje. Dopoludne bo po
duk v posameznih delavnicah tečajnih obiskovalcev; popoludne 
je skupni poduk. Tekom tečaja napravljeni vzorci in strokovna 
risanja ostanejo obiskovalcem kot nadaljni delavski pripomočki. 
— Ednak tečaj se bo najbrže vršil prihodnjo leto tudi v 
Tržiču. 

— Strokovni učni tečaji za obrtnike. Poleg stro
kovnih tečajev za čevljarje, krojače in stavbene mizarje, katere 
prireja c. kr. tehnologiški obrtni muzej na Dunaji, ustanovil 
bo ta še letos tudi strokovne tečaje za stavbene ključaničarje. 


